
 
  
Spoštovani! 
 
Kot eden izmed sponzorjev bomo svojo dejavnost predstavili širokemu krogu IT-strokovnjakov: sodelovali bomo na 
Microsoftovi NT konferenci 2009. Pridružite se nam v Portorožu od 25. do 27. maja!  
 

Letošnja NT konferenca predstavlja možnosti za izboljšanje poslovnih rezultatov v času gospodarskih turbulenc z 
učinkovitim izkoriščanjem najsodobnejše programske opreme in storitev. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
► Vsak dan konference ( 25.05.—27.05. ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

► Ponedeljek 25.05. * med 20:00 in 24:00 * ploščad okoli cerkvice na Bernardinu 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

► Torek 26.05. * ob 09:00 * dvorana Evropa A * predavanje ANDREJ MOTALN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

► SAMSUNG naš partner na NTk 2009 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KJE NAS NAJDETE? 
 

* LANCom razstavni prostor je pred dvorano Evropa v 12. nadstropju Grand hotela Bernardin.  
VABLJENI! 
 

Predstavitev bomo popestrili z AMERIŠKO RULETO. Z dobitki pa vas bodo še dodatno razveselile 
gospodična Sabina Mali in privlačne hostese. 
 

* LANCom PISARNA OB OBALI: tudi letos bomo popestrili naše druženje s kupončki za pivo, ki si jih 
lahko priigrate na naši ruleti ter si napovedane vroče dni ohladite z VELIKIM TOČENIM PIVOM, ki vas 
čaka z nami vred v Pizzerii Burin.  VABLJENI!!  

NAŠ PROGRAM NA LETOŠNJI KONFERENCI: 

SKUPAJ NA LEPŠE. Doživljali bomo lepote naše Slovenije, spoznavali kulinariko, tradicijo, 
kulturo in znamenitosti posameznega področja Slovenije. Šest tematskih poti in LANCom-
ovci bomo na Krošnjarski poti v okviru »team building« programov.  
 

Več ne povemo.  Bomo pa aktivno sodelovali in skrbeli za vašo dobro voljo skozi cel večer. 

Glede na lanskoletno lovoriko »najboljše ocenjen predavatelj« nas tudi letos 
Andrej Motaln ne bo razočaral.  
 

V torek, 26.5., dvorana Evropa A, je pripravil predavanje na temo virtualizacije, ki ga ne 
smete zamuditi: 

 »Hyper-V skozi oči VMWare Administratorja«. 

Razstavni prostor bomo popestrili s Samsung LFD ekranom (Large Format Display) ter 
rešitvijo digitalnega oglaševanja InfoChannel5. 
 

Samsung je vodilna svetovna korporacija v tehnologijah digitalne konvergence, digitalnih medijev, 
polprevodnikov in telekomunikacij. Postati vodilen je ena zgodba, kako ohraniti in vzdrževati to 

Vabljeni na naš razstavni prostor vsak dan konference, kjer si boste z igro ameriške rulete lahko priigrali enega 
ali več kuponov za veliko točeno pivo, ki vas bo čakalo v »LANCom pisarni na obali« (Pizzeria Burin).  
 

Pri igrah na srečo je zmaga sreča.  
Pri sodelovanju z nami pa ste vedno zmagovalec. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Veselimo se srečanja z vami na NT konferenci, priložnosti za pogovor in utrditev naših odličnih partnerskih Vezi! 

  
Stanko Gjuran 
Direktor prodaje in  marketinga 
LANCom d.o.o.   
 
 
 
 
 
 

www.lancom.si 
 

Tržaška cesta 63, Maribor; Tel.: 02 3300 300/340, Fax.: 02 3300 309; info@lancom.si 
Tbilisijska 81, Ljubljana; Tel.: 01 2427 350, Fax.: 02 2427 358; info@lancom.si 

 
                               
 
 
                                                                             
 
                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                    

Od korenin do bujne rasti.  
Od logične enote do razvejanega omrežja.  

Vaše želje integriramo v sistem, ki deluje brezhibno.  
 

>>> SPOZNAJTE NAŠE REŠITVE >>> 

LANCom PISARNA NA OBALI / predstavniki: 
 

Stanko Gjuran, Dejan Širec, Boštjan Natek, Miran Baum, Peter Böhm, Petra Cebe, Petra Lozej,  Andrej 
Motaln, Dejan Kampuš, Aleksander Majhen, Boris Korže, dr. Tomislav Rozman in drugi. 

p p j j g ,
vodstvo pa druga. In podjetju Samsung Electronics s svojim razvojem in uporabo lastnih tehnologij 
to odlično uspeva. 
 

Zanesljivost Samsung ekranov, najširša produktna linija sploh, hitra razpoložljivost, močna 
blagovna znamka, LANCom partnerstvo že od leta 1993 ter odlična ponudba servisa v 
Sloveniji pa so zagotovilo za še večje zadovoljstvo in poslovni uspeh njihovega uporabnika. 

Informacijski zasloni atraktivno posredujejo vaše informacije ciljni publiki na točno določenem mestu in ob točno določenem času.  


